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IHosicuuTenLHAA 3aNIUCKA

Htorosas npoBepouHas padboTa (KOHTpoJIbHas paboTa) o MaTeMaTuKe 3a 2 Kjiacc
COCTaBJICHa Ha OCHOBE MporpamMmmel «MateMatuku» 2 kiacce, astopos M.M. Mopo, C.H.
Bosnikoa u ap.

KonTponbhas paboTa npeacTaBieHa U3 BCeX MPOHIEHHBIX pa3/IesioB M0 MporpamMme 2 Kiacca.
HtoroBast KOHTpoJIbHASI pabOTa cocTaBlieHa B TPEX BapuaHTax. | u 2 BapuaHT - Ha 6a30BOM
YpOBHE, 3 BapUaHT — MMOBBIIIICHHBIN YPOBEHbD.

Bpewms BeimoHeHus 3aaannii: 1ypok (40 MuHyT).

OuenuBanue padoTbi:

1.
2.

OtMmetka "5", BRICTaBIISICTCA 32 KOHTPOJIBHYIO pabOTy, KOT/Ia BRIIMOJHEHA O€3 OIHOO0K.
Otmetka "4", BrICTaBIIACTCS 32 KOHTPOJIbHYIO padoTy, Koraa nomyieHa 1 rpybas u 1-2
HerpyOble OIUOKH, TPU ITOM IPyObIX OIIUOOK HE JOJKHO OBITH B 3a7a4e.

Otmetka "3", BBICTaBIIACTCS 32 KOHTPOJIbHYIO padoTy, KOT1a OMyIeHsb! 2-3 rpyobie u 3-
4 "HerpyOble OLIUOKY, IPU 3TOM XOJ1 PEIIeHUs JOKEH ObITh BEPHBIM.

OtmeTtka "2", BEICTABIISICTCS 32 KOHTPOJIBHYIO paboTy, KOTJa TOMYIICHBI 4 1 Oosee
rpyObIX OIIMOKH.

I'pyObIe oIIuOKM:

1.BeruncnuTenbHbie ONIMOKK B IPUMEpax U 3a/1adax.
2.0mubKy Ha HE3HAHME TOPSI/IKA BBIMOJIHEHUS apu(PMETHUECKUX EHCTBU.
3. HempaBmiibHOE penieHne 3a1a4yu (IPOIYCK ACHCTBHS, HEMPABUIBHBIA BEIOOP TEHCTBHIA,

JIUTITHUE ICHCTBUA).

4. He pemiena 10 KOHIIA 3a/1aya WIH IIPUMED.
5. HeBbInosiHEHHOE 3a/1aHUE.
Herpy0Obie o1inoku:

1. HepanuoHanbHbIi IpUeM BBIYUCICHUH.

2. HenpaBuiibHasi MOCTaHOBKA BOIpOCa K IEUCTBUIO MIPH PELICHUN 3aJIa4H.
3. HeBepHO CpOpMYIHPOBAHHBINA OTBET 33/1a4H.

4. HenpaBuiibHOE CTIMCHIBAHKE JIAHHBIX (YHCEN, 3HAKOB).

5. He noBezaeHue 10 KoHIa peodpa3oBaHUM.

1 BapuaHr.

1. BoInojiHM BBIYHCIICHUS

1)44+29 51-26 80-67 72+28



2) 47 + (100 —-89) 87— (23-7) 4525+ 80

2. 3anumm IMPOIIYIICHHBLIC YNCJId U 3HAKU + HJIK — TaK, YTOOBI CTaIH BCPHLIC

paBEHCTBA U HEPABEHCTBA:
9o0oo0=14 13o00=13 11loo=7

3. CpaBHM | ITOCTaBb 3HAKU >, < WJIM = TaK, YTOOBI ITOJTYIHINCH BEPHBIC
paBEHCTBA U HEPABEHCTBA:
10 om0 10 cMm 2 cMm 0 20 Mmm 63cm o3 1M 6 cm

4. TTocne TOro KaKk yuuTelns mpoBepuit 12 paboT, eMy ocTaioch mpoBepuTh emié 10
paboT. CKOJIBbKO BCEro padoT HaJ0 ObLIO MPOBEPUTH YUUTENIO?

5. Ha nepBoit kiym0Oe Boicamim 10 TyKOBUIL TIOJIBIIAHOB, HA BTOPOM — Ha 2
JYKOBHUIIbI MEHBIIIE, YEM Ha NIEPBOM, a HA TPETEN — CTOJIBKO, CKOJIBKO Ha MIEPBOM U
BTOpO¥ BMecTe. CKOJIBKO JIYKOBUII TIOJIBITAHOB BBICAWIIM HA TPEThel Kirymbe?

6. HauepTtu npssMOyTOBHUK CO CTOPOHAMH 5 CM U 3 CM.

7*. Iame 13 net, a Mumre 8 net. Ckoibko eT 0bu10 Mute, korga Jume 6nu1o 10
jaetT?

2 BapHUaHT.
1. BbINOTHY BBIYUCIICHUS,

1) 27 + 36 83-47 33+67 90-54



2)58 - (22+18) 76— (51-29) 65— 15+ 50

2. 3anumm IMPOIIYIICHHBLIC YNCJId U 3HAKU + HJIK — TaK, YTOOBI CTaIH BCPHBIMHU

paBeHCTBa:
7oo=13 ocno9=17 14o00=5

3. CpaBHHU U MTOCTaBb 3HAKU >, < WM = TaK, YTOOBI MOJYUUIIUCh BEPHBIC
PaBEHCTBA U HEPABEHCTBA:
I0cMmo 1™ 3 om0 30 cMm 2c¢cM 7 MM © 72 MM

4. B tpamBaitHoM fienio Obu10 48 TpamBae. [locie Toro kak HECKOJIbKO TPAMBaEB
BBIIIJIO HA MApLIPYTHI, B IENO OCTAIOCH 8 TpaMBaeB. CKOJIbKO TPAMBAEB BBIIILIO
Ha MapLIpyThI?

5. Ha BepxHIO0 MOJIKYy B Mara3uHe OCTaBUIIN 12 MaKeToOB ¢ COKOM, Ha CPETHIOIO —
Ha 8 makeToB OO0JIbIIe, YeM Ha BEPXHIOI, a HAa HIKHIOIO MOJIKY — CTOJIBKO, CKOJIBKO
Ha BEPXHIOIO U cpeiHIo BMecTe. CKOIBKO MaKETOB ¢ COKOM ITOCTaBUIIM Ha
HIDKHIOIO MOJIKY?

6. HauepTtu npssMOyTroinpHUK CO CTOPOHAMH 6 CM U 3 CM.

7*. Huue 15 net, a Ane 8 net. Ckoubko jiet Oyaet Jlune, korna Ane oyner 12
neT?

3 BapuaHT (TOBBIIIEHHBIN YPOBEHbD).
1. BbINOTHY BBIYUCIICHUS,

1) 58 + 24 /2-36 60-43 36+64



2)92 - (46-34) 37+(20-7) 84-43-9

2. 3anumm IMPOIIYIICHHBLIC YNCJId U 3HAKU + HJIK — TaK, YTOOBI CTaIH BCPHBIMHU

paBeHCTBa:
6oo=15 1l4oo=7 oo4=11

3. CpaBHHU U MMOCTaBb 3HAKU >, < WM = TaK, YTOOBI MOJYUYUIIUCh BEPHBIC
PaBEHCTBA U HEPABEHCTBA:
& M o 80 mm 4 mmo 14 cm 75Mm o 7 ¢cm 6 MM

4. B npa3aHUYHON THPJSHAE KpacHbIE U OEJIbIe JIaMIIOYKH, Bcero 60 JlaMIioyex.
Kpachbix nammnouek 40. CKOJIBKO O€NbIX JIAMIIOYEK B 3TOUM TUpIsIHAE?

5. Ha rpsnakax Beicaamim 20 ceMssH Ka0ayKoB, a CEMsIH ThIKBBI Ha 10 MeHbIIIe, yeM
CEeMSH KabayKoB, a CEMSH OTYPIIOB CTOJIBKO, CKOJIBKO CEeMSH KaOauKOB U THIKBBI
BMecTe. CKOJIBKO CEMSIH OTypIIOB BhICAUIIN?

6. HauepTtu kBagpart co ctopoHamu 4 cM.

7*. Bute 12 net, a Kone 17 net. Cxoibko et 06110 Koite, korna Bure 6n110 4
roga?



